
※ 各設問の正答の条件，他の解答例などについては，解説本文や解答類型に記載してい
るので，採点や学習指導の改善等に当たってはそちらも参照されたい。
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※ 各設問の正答の条件，他の解答例などについては，解説本文や解答類型に記載してい
るので，採点や学習指導の改善等に当たってはそちらも参照されたい。
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（例）たてが15cm，横が20cmの長方形

１ ５

運動場

（例）放課後にだぼくをした人数

１

（例）

三角形⑥は，これら２つの三角形に共通しています。

三角形④と三角形⑤は，

面積が等しい三角形から共通の三角形⑥をひいたものです。

解答類型

p.150参照

解答類型

p.151参照

解答類型

p.152参照

解答類型

p.153参照

）



※ 各設問の正答の条件，他の解答例などについては，解説本文や解答類型に記載してい
るので，採点や学習指導の改善等に当たってはそちらも参照されたい。

３

ウ

（例）
値引きされる金額は，定価×値引きの割合 で求められる。
どの商品に割引券を使っても，値引きの割合は20％で同じ
なので，定価が高いほど値引きされる金額も大きくなる。
３つの商品の中で定価がいちばん高いのはくつなので，くつに
割引券を使うと値引きされる金額がいちばん大きくなる。
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２

（例）
角 け の大きさが90度なので，Ｂ の長さは，半径50cmの
円の円周の４分の１になる。よって，Ｂ の長さは，
50×２×3.14÷４＝78.5 で，78.5cmになる。
だから，Ｂ の長さは，Ａ の長さの100cmより短い。

い

解答類型

p.153参照

解答類型

p.155参照




